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Números do Período Letivo Excepcional (PLE)

❑Número de turmas ofertadas no PLE por 102 cursos: 2.157

❑Número total de alunos que podiam se matricular no PLE: 25.258

❑Número total de alunos matriculados no PLE: 15.629 (61,88%)

❑Número de Calouros 2020-1: 2.900

❑Número de Calouros 2020-1 matriculados no PLE: 2.237 (77,14%)

❑Número de Calouros 2020-2: 2.500

❑Número de Calouros 2020-2 matriculados no PLE: 717 (28,68%)

❑Número de concluintes com disciplinas pendentes: 2.220

❑Número de concluintes com disciplinas pendentes matriculados no PLE: 1.624 (73,15%)

❑Número médio de turmas ofertadas no PLE por curso: 21,15

❑Curso com o maior número de turmas ofertadas no PLE (61 turmas): Ciência da Computação 

(Campus Maceió)



Campus/Unidade

Campus/Unidade Estudantes Técnicos(as) Professores(as)
Campus A. C. Simões 850 109 316

Campus Arapiraca/Arapiraca 174 16 65

Campus Arapiraca/Penedo 63 2 13

Campus Arapiraca/Palmeira dos Índios 33 1 23

Campus do Sertão/Delmiro Gouveia 7 14 15

Campus do Sertão/Santana do Ipanema 4 3 11

CECA/Rio Largo 253 21 71

CECA/Viçosa 4 17 8

TOTAL 1388 183 522

Estudantes Técnicos(as) Professores(as)



Avaliação da Qualidade do Acesso à Internet

Estudantes

Técnicos(as)

Professores(as)

Escala empregada no formulário: 

1 - Péssimo; 

2 - Ruim; 

3 - Regular; 

4 - Bom; 

5 - Ótimo



Como você classifica o seu estado emocional nesse momento?

Estudantes

Técnicos(as)

Professores(as)

Escala empregada no formulário: 

1 - Péssimo; 

2 - Ruim; 

3 - Regular; 

4 - Bom; 

5 - Ótimo



Como você avalia o aprendizado durante o PLE?

Estudantes

Professores(as)

Escala empregada no formulário: 

1 - Péssimo; 

2 - Ruim; 

3 - Regular; 

4 - Bom; 

5 - Ótimo



Como você avalia o aproveitamento das atividades síncronas do PLE?

Estudantes

Professores(as)

Escala empregada no formulário: 

1 - Péssimo; 

2 - Ruim; 

3 - Regular; 

4 - Bom; 

5 - Ótimo



Como você avalia o aproveitamento das atividades assíncronas do PLE?

Estudantes

Professores(as)

Escala empregada no formulário: 

1 - Péssimo; 

2 - Ruim; 

3 - Regular; 

4 - Bom; 

5 - Ótimo



Como você avalia o PLE?

Técnicos(as)

Professores(as)

Escala empregada no formulário: 

1 - Péssimo; 

2 - Ruim; 

3 - Regular; 

4 - Bom; 

5 - Ótimo



Como você avalia as interações durante o PLE?

Professores(as)

Escala empregada no formulário: 

1 - Péssimo; 

2 - Ruim; 

3 - Regular; 

4 - Bom; 

5 - Ótimo

Técnicos(as)



Você frequentou atividades formativas nos últimos meses?

Professores(as) 7,3%4,6%

Técnicos(as)



PLE segundo os(as) Estudantes



PLE segundo os(as) Estudantes

5,3%
4,5%

11%

53%

46%

21%

18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Problema de Saúde

Não me adaptei à metodologia de aula on-line

Não consegui dar conta dos conteúdos e/ou das atividades
previstos na/s disciplina/s

Falta de recursos especiais/acessibilidade/equipamentos

Por questões familiares

Qual/quais motivo/s o/a levou a desistir de alguma ou de todas as disciplinas do PLE?



PLE segundo os(as) Estudantes

79,9%

69,7%

7,1%

2,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%

Celular

Computador

Tablet

Smart TV

Qual/quais equipamento/s você usa para assistir aula?



PLE segundo os(as) Servidores(as) Técnicos(as)



PLE segundo os(as) Servidores(as) Técnicos(as)

26,8%

13,7%

7,7%

47,5%

19,1%

28,4%

25,1%

32,8%

27,3%

4,4%

0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0% 45,0% 50,0%

Computador ou notebook com processador lento

Equipamentos sem câmera e microfone adequados

Limitações tecnológicas para realizar as atividades pelo celular

Instabilidade da conexão à internet

Ausência de espaço/mobiliário para o trabalho

Ausência de impressora e outros equipamentos e materiais

Ausência de ambiente adequado para realizar o trabalho

Dificuldades para conciliar atividades domésticas e trabalho

Tive boas condições de trabalho durante o PLE

Não se aplica

Identifique as três dificuldades que mais limitaram seu trabalho no ambiente doméstico 
durante o PLE:



PLE segundo os(as) Servidores(as) Técnicos(as)

66,7%

91,8%

30,6%

31,1%

29,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Sistemas informacionais da UFAL

Google Meet

RNP

ZOOM

YouTube

Ainda sobre o uso de plataformas digitais durante a pandemia, marque somente aquelas 
que foram mais utilizadas em seu trabalho:



PLE segundo os(as) Professores(as)

96,4%

8,2%

0,8%

14,8%

1,1%

5,4%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0% 120,0%

Google Meet

Zoom

Team Link

Conferência Web RNP

Jitsi Meet

Youtube ao vivo

Qual/quais a/s ferramenta/s de videoconferência foi/foram usada/s nas suas aulas?

70,5%

46,2%

2,1%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Moodle

Google Sala de Aula

Microsoft Teams

Qual/quais o/s ambiente/s virtual/is de aprendizagem você adotou nas suas aulas?



PLE segundo os(as) Professores(as)

8,8%

27,6%

39,5%

5,7%

25,5%

8,4%

19,2%

19,3%

7,3%

68,0%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Uso de Jogos na Educação (Gamificação)

Sala de Aula Invertida

Estudos de Casos

Uso de aplicativos para criação de Podcast

Mapas Conceituais

Webquests

Aprendizagem baseada em problemas (ABP) ou Problem Based…

Aprendizagem baseada em projetos

Aprendizagem entre pares ou times ou Team Based Learning (TBL)

Promoção de seminários e discussões

Quais Metodologias e/ou Ferramentas Digitais de Comunicação foram mais utilizadas por 
você no PLE?



PLE segundo os(as) Professores(as)

68,2%

49,4%

64,0%

46,6%

52,7%

19,7%

4,8%

44,6%

25,5%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0%

Questionário/Lista de Exercícios

Prova/Teste

Trabalho ou projeto em grupo/individual

Discussão nos fóruns

Produção de textos e resumos

Mapa conceitual

Aplicativo específico da área de atuação

Seminário

Produção de vídeos ou outro material didático

Qual/is instrumento/s e/ou procedimento/s de avaliação você utilizou no PLE?



PLE segundo os(as) Professores(as)

94,8%

0,6%

1,9%

0,6%

1,3%

0,6%

0,8%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Não solicitei cancelamento de oferta de disciplina

Problema de saúde

Não me adaptei à metodologia de aula on-line

Problemas com equipamentos

Problemas com acesso à internet

Falta de recursos especiais/acessibilidade

Por questões familiares

Se você solicitou o cancelamento da oferta de alguma disciplina, qual/quais motivo/s o/a 
levou/levaram a solicitar o cancelamento da oferta de disciplina/s do PLE?



MUITO 
OBRIGADO 

PELA 
ATENÇÃO!!!


